Бокова Светлана Анатольевна, 219-848-997
Приложение 1

Ответы
Русский язык и литература
Задания на 1балл
1. Ручка    (руч – корень, к – суффикс, а - окончание), стишок (стиш – корень, ок – суффикс, нулевое окончание), подъезд (под – приставка, езд – корень, нулевое окончание), бабушка (баб – корень, ушк – суффикс, а - окончание), бесхвостенький (бес – приставка, хвост – корень, еньк – суффикс, ий - окончание).
2. А) Иван – подлежащее; вырвал, переписал  - однородные сказуемые.
    Б) Иван Семёнов – подлежащее, человек -  сказуемое.

3.  
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Задания на 2 балла
1. Иван Семёнов, Паша Воробьёв, Алик Соловьёв, Колька Веткин, буксир Аделаида, учительница Анна Антоновна, милиционер Егорушкин, дед по прозванью Голова Моя Персона.

2. Разные формы слова: болезнь, болезни, болезнью, о болезни. 
Однокоренные слова: заболел, болен, болела, больной, болеет, больница. Лишнее слово: большущий.

3.                                       В министерство.                            
     Учительница меня мучает. За каждую ошибку ставит пару. Прошу принять меры и освободить меня по здоровью от учебы. Спасибо. Хочу получить пенсию. За это к вам опять спасибо и привет. Иван Семёнов.    
Задания на 3 балла
1. Перепрыгнул, перепугался, перенёс, прекратите, преступники, перебежал, перепутал, передерутся, переедут, преспокойный. 

2. Кончик, внучек, цветочек, хвостик, Бандитик, замочек, ребёночек, жулик, человечек, суслик.

3. Аделаида (сущ.) не (частица) шевелилась (гл.). Пёс (сущ.) ткнул (гл.) влажным (прил.) носом (сущ.) в (пр.) её (мест.) колени (сущ.) и (союз) замер (гл.) с (пр.) закрытыми (прил.) глазами (сущ.). Из-за (пр.) угла (сущ.) клуба (сущ.) появились (гл.) две (числ.) фигуры (сущ.) и (союз) направились (гл.) прямо (нар.) к (пр.) Аделаиде (сущ.). Впереди шагал(гл.) милиционер (сущ.) Егорушкин (сущ.), за (пр.) ним (мест.) вприпрыжку торопился (гл.) дед (сущ.) Голова (сущ.) Моя (мест.) Персона (сущ.).
Математика

Задания на 1 балл
1. Учительница Ивану за работу поставила две тройки,  а за старание две пятёрки. 3 + 5 = 8 
2. 16 раз.

3.  40 минут.

Задания на 2 балла
1. 4 + 4 + 2 + 1 = 11 (раз) – хлопнул Иван полотенцем по потолку 

2.  1) 4 ∙ 3 = 12 (учебников арифметики)

     2) 4 + 3 + 12 = 19 (учебников всего)

3.  (3 + 4 + 2 + 1) : 5 = в 2 раза больше было замков на двери, чем на окнах

Задания на 3 балла.
1.  12 квадратов .         

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


2.  Порядок уроков в школе: русский язык – первый, чтение – второй, арифметика – третий.
3.  В два слоя покрыта площадь стола в 10 дм ².
Окружающий мир

Задания на 1 балл
1. Три состояния воды: жидкое, твёрдое и газообразное. В повести встречается вода в жидком состоянии, например, лужа и  вода в вёдрах.
2.  Муха обыкновенная – насекомое, остальные – млекопитающие.
3.  Осина    →       заяц     →  волк. (Допускаются другие ответы.)
Задания на 2 балла
1. В отрывке говорится о голове. Другие части тела: туловище, верхние конечности (руки), нижние конечности (ноги).
2. Последовательность переваривания пищи в его  организме:

· Ротовая полость _1__

· Желудок __3_

· Лёгкие  ___

· Пищевод __2_

· Кишечник __4_

3. Мухи питаются пыльцой растений, кровью людей и животных.
Задания на 3 балла
1. А) Вода испаряется.
    Б) Тёплая или жаркая погода, светит солнце, дует тёплый ветер.
2. А) Пётр I
    Б) Южная Америка

    В) Крахмал.

3. Союз Советских Социалистических Республик (СССР). Флаг красного цвета.
Род дверного запора – металлическая пластинка с рычажком.





Дощатая или железная створка для прикрытия окна.





Самоходное судно, тянущее за собой другие суда, плоты.





Раздел математики, изучающий простейшие числа, их свойства и действия над ними.
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